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ВСТУП

В сучасних умовах інноваційний шлях розвитку економіки є орієнтиром

для більшості розвинених економік світу. Пошук моделей інноваційного

розвитку та визначення сприятливих умов інноваційної діяльності стали

важливою частиною процесу створення теоретичних основ інноваційного

розвитку.

Криза надвиробництва традиційної продукції ставить проблеми розвитку

для великих корпорацій. Створена за останні 50 років модель розробки нових

продуктів всі частіше не спрацьовує навіть у підприємств-лідерів. Великі надії

покладали на розвиток інформаційних технологій, але ефект їхнього

використання в традиційному бізнесі виявився обмеженим.

Спроби вписати Інтернет у традиційні схеми бізнесу не принесли

радикального підвищення ефективності виробництва або збуту. Гонка

продуктивності комп'ютерів, що привела наприкінці 90-х років до виникнення

«мильної бульки» на ринку акцій комп'ютерних і інтернет-компаній, висвітила

проблему невідповідності традиційної моделі бізнесу тим можливостям, які

відкривають нові інформаційні технології. Ці ідеї й дослідження можуть бути

надзвичайно актуальні для сучасної України, що намагається знайти своє місце в

міжнародному поділі праці. Незважаючи на значний науковий потенціал,

Україна не змогла масштабно реалізувати інноваційну модель бізнесу. Основні

причини цього - дефіцит інвестиційного капіталу, неоптимальна структура

прикладної галузевої науки, відсутність економічно ефективних

високотехнологічних виробництв. Вітчизняне підприємництво не може сьогодні

конкурувати з виробниками країн південно-східної Азії, Китаю в

низькотехнологічному сегменті продукції в чинність більше високих витрат

виробництва. Розвиток інноваційного сектора економіки є пріоритетним для

України, однак реально цей сектор розвивається в нас набагато повільніше і його

конкурентоспроможність нижче,  ніж у підприємницьких структур з розвинених

і навіть деяких країн, що розвиваються, насамперед Індії й Китаю.
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Одним з основних перешкод на шляху до інноваційного розвитку є

серйозні проблеми в інституціональному середовищі України.

Відповідно до сучасної наукової парадигми, інноваційний характер

економічного розвитку передбачає якісні зміни в економіці, появу нових правил і

принципів діяльності. Зміна ролі людини, зростання значення інформаційно-

комунікаційних технологій, інтенсифікація інтеграційних процесів, - все це

створює специфічні умови, у яких докорінно змінюються закономірності

функціонування сучасної економіки та важелі впливу на неї.

Актуальність визначення інституціональних умов інноваційного розвитку

фірми визначається її більшим значенням в економіці. Основним суб'єктом

інноваційного розвитку, у рамках якого відбувається створення й впровадження

інновацій, є фірма. Роль держави в інноваційному розвитку укладається в тому,

що в його компетенції перебуває створення основних сприятливих

інституціональних умов інноваційного розвитку фірми.

У зв'язку із цим виникає необхідність виявлення напрямків

удосконалювання умов, а також інструментів створення інституціонального

середовища, що сприяє розробці й впровадженню нових товарів та послуг.

Отже, актуальність обраної теми полягає в тому, що правильно

організована та обґрунтована інноваційна діяльність в частині розробки та

виводу на ринок нових продуктів дозволяє підприємству не тільки виживати на

внутрішньому ринку за несприятливих умов зовнішнього середовища, але й

виходити на нові зарубіжні ринки.

Теоретико-методологічною основою дослідження є праці відомих вчених

в області інновацій: Дж.Волперт, П.Друкер, М.Краумер, Е.Пирсон, С.Скочмэ.

К.Кристенсен, Р.Такер Г. Армстронг, Ф. Котлер, Д. Сондерс, П. Доль, В. Вонг,

Н.Куденко, І. Решетнікова, А. Кузьменко, І. Ансофф, В. Г. Шинкаренко, В. М.

Геєць, Ж. Ж. Ламбен, Ф. Вірсема, К. Прахалад, В. Г. Герасимчук, М. Трейсі та

інші.

Метою дипломної роботи є аналіз особливостей організації діяльності

підприємства на етапі розробки та впровадження нових інноваційних продуктів.
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Для реалізації поставленої мети вирішено наступні завдання:

- проаналізовано діяльність підприємства;

- визначено перспективні напрямки впровадження нових продуктів

на ТОВ «АГРОКОМ»;

- оцінена економічна ефективність впровадження нового продукту

для ТОВ «АГРОКОМ».

Об’єктом дослідження є: процес формування інноваційної діяльності на

ТОВ «АГРОКОМ» при розробці та впровадженні нових продуктів.

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були

наукові статті, монографії, періодичні видання, статистична звітність

підприємства, внутрішня документація та регламенти підприємства, що

відповідно були оброблені й узагальнені для одержання необхідних висновків і

рекомендацій.

Практичне значення отриманих результатів: результати, що були

отримані в ході виконання дипломної роботи, можуть бути використані ТОВ

«АГРОКОМ» для вдосконалення власної господарської діяльності.
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Висновки

У результаті проведеного дослідження на базі ТОВ "Агроком" ми

ознайомились з діяльністю підприємства, його організаційною структурою,

виробничою діяльністю, дослідижено управління фінансово-економічною

діяльністю та стратегією підприємства, планово-економічною діяльністю,

методикою управління персоналом, логістичної та зовнішньоекономічної

діяльності.

В ході роботи були розглянуті основні методи і прийоми аналізу

фінансової звітності, був проведений аналіз результатів діяльності та загального

фінансового стану ТОВ «Агроком» на основі річної звітності.

Підприємство має непогані показники ліквідності та платоспроможності,

воно здатне за малі терміни оплатити всі свої зобов'язання. Дуже велика частка

оборотних коштів в активах підприємства. З іншого боку, дане підприємство

працює на авансованому капіталі, цим пояснюється висока кредиторська

заборгованість.

В цілому, згідно з фінансовим станом підприємства, можна сказати, що

підприємство є платоспроможним.

Коефіцієнт швидкої ліквідності перевищує нормативного значення, і в

2014 році становить 3,67.

Також ТОВ «Агроком» має високі показники продуктивності праці і

прибутку. При цьому кошти, вкладені в підприємство, ефективно

використовуються, про що свідчить високі показники рентабельності. До того ж

підприємство є фінансово стійким, і має низький фінансовий ризик і високу

автономність.

Розглядаючи 2014 рік, можна сказати, що підприємство є фінансово

стійким.

Обґрунтовано авторську концепцію підвищення конкурентоспроможності

зерновиробництва за рахунок втілення інвестиційного проекту переробки зерна
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озимої пшениці на прикладі ТОВ «Агроком», реалізація якого дозволить

задовольнити потреби ринку в якісному борошні. Визначено економічну

ефективність цього проекту за статичним і динамічним підходами й доведено

економічну доцільність його практичної реалізації, що сприятиме підвищенню

конкурентоспроможності підприємства.

Доцільність практичної реалізації проекту зумовлюється досить високим

рівнем його прибутковості, тому є підстави цей проект визнати інветиційно

привабливим. Крім того, втілення проекту в життя дозволить забезпечити

населення достатньою кількістю якісного борошна, створити додаткові шість

робочих місць і поповнити бюджет відповідного рівня. Створення мініцеху з

виробництва пшеничного борошна є цікавим проектом диверсифікації

виробництва для типових аграрних підприємств, оскільки дасть змогу їм

отримати додатковий прибуток, зменшити залежність від кон'юнктури ринку

зерна, пом'якшити сезонність виробництва. Перспективи дальших досліджень у

цьому напрямі вбачаємо в розробці й обґрунтуванні модельних інноваційно-

інвестиційних проектів переробки продовольчого зерна в агропідприємствах.

Розраховано нормативну собівартість борошна, розроблено прогнозний

бюджет доходів, витрат і прибутків від реалізації проекту. Визначено економічну

ефективність цього проекту й доведено економічну доцільність його практичної

реалізації. Визначено основні параметри беззбитковості запропонованого

проекту, які свідчать про високий ступінь його надійності.
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Рис, 1,2, 2,3 2,5

Таб 2,1  2,6, 2,9, 2.10, 2.11

Таб 2,6 дублируется.
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